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Статистические данные о пожарах за 2021 год
За 2021 год произошло 2685 пожаров, которыми нанесен прямой ущерб в размере 147 млн. рублей, на пожарах и вследствие их погибло 148 человек, 128 человек получили травмы. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров увеличилось на 12,3 %, число погибших уменьшилось на 0,7 %, количество травмированных увеличилось на 4,9 %, материальный ущерб снизился на 23,9 %.

Наибольшее количество пожаров произошло в жилом секторе – 44 % от общего числа, на открытой территории (свалки, мусорные контейнеры и прочее) – 37 %, на транспортных средствах и на производственных объектах – 9 %, прочие объекты – 10 %.

Снизилось количество пожаров на объектах культурно-досуговой деятельности населения на 100 %, в административных зданиях на 31 %.
Увеличилось количество пожаров в складских зданиях на 57,1 %, в зданиях сервисного обслуживания населения на 33 %, на открытых территориях (мусор, свалки, трава) на 31,2 %, в зданиях учебно-воспитательного назначения на 25 %, в зданиях производственного назначения на 5 %, в зданиях жилого назначения на 4,7 %. 
53 % от общего числа пожаров произошло по причине неосторожного обращения с огнём, по причине нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования и бытовых электроприборов – 20%, эксплуатации неисправных печей – 12%, поджоги – 3 %, другие причины – 12 %.

