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24 февраля 2022 года 
состоялось заседание аттестационной комиссии 
Главного управления МЧС России по Кировской области 
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов


1. Рассмотрен вопрос о несоблюдении старшим пожарным  пожарно-спасательной части пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
Ключевые детали: несоблюдение требований к служебному поведению; осуществление иной оплачиваемой деятельности, не относящейся к педагогической (преподавательской), научной и иной творческой деятельности; уведомление об иной оплачиваемой деятельности в Главное управление не поступало.
По результатам рассмотрения данного вопроса, комиссией принято решение:
установить, что старший пожарный  пожарно-спасательной части пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления не соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов;
[bookmark: _GoBack]рекомендовать начальнику Главного управления о привлечении старшего пожарного  пожарно-спасательной части пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления к дисциплинарной ответственности в виде увольнения со службы в федеральной противопожарной службе.
